



FR ENCEINTE PARTY BOX BLUETOOTH AVEC TUNER FM ET BATTERIE

DESCRIPTION DE L'APPAREIL

- Entrée MIC 1
- Entrée MIC 2
- Port USB PLAY / USB CHARGE
- USB lecture / Chargeur
- AUX IN Entrée Auxiliaire
- Touche ECHO
- Touche M.VOL
- Touche EQ
- Touche MEGA BASS
- Touche LIGHT MODE
- Touche MIC. PRO
- Touche TONE
- MIC. VOL molette de réglage du MIC volume
- VOL molette de réglage du volume
- Touche (MUSE Sous Tension/Veilie)
- Touche MODE
- Touche REPEAT

ACCESSOIRES

L'adaptateur secteur x 1
Microphone filaire x 1
Roues x 2

ALIMENTATION

Utilisation de l'adaptateur secteur

L'adaptateur secteur fonctionne sur une alimentation AC comprise entre 100V ~ et 240V ~. L'adaptateur secteur fourni ne peut en aucun cas être utilisé sur un autre type d'alimentation.

Avertissements

L'adaptateur secteur fourni est exclusivement destiné à être utilisé avec cet appareil. Ne l'utilisez donc pas avec d'autres appareils.

Afin d'éviter d'abîmer l'appareil, éteignez-le avant de débrancher l'adaptateur secteur de l'appareil.

En cas de non-utilisation prolongée, débranchez l'adaptateur secteur de la prise murale.

Veillez à ce que la prise secteur se trouve à proximité et soit facilement accessible. En cas de disfonctionnement, débranchez immédiatement la fiche d'alimentation de la prise secteur.

L'adaptateur secteur permet de débrancher l'appareil. Il doit rester facilement accessible durant l'utilisation. Pour couper complètement l'alimentation de l'appareil, débranchez l'adaptateur de la prise secteur.

N'utilisez pas l'adaptateur secteur s'il est abîmé. Placez les câbles de manière sûre et veillez à ce qu'ils ne soient ni tordus, ni pincés. Si le câble d'alimentation est abîmé, contactez un technicien qualifié.

Précautions

Rechargez la batterie intégrée lorsque vous avez l'intention de l'utiliser juste après.

Lors de l'utilisation de la batterie intégrée, la température ambiante doit être comprise entre 5°C et 35°C.

Afin d'allonger la durée de vie de la batterie intégrée, veillez à recharger à une température d'intérieur.

La batterie intégrée de cet appareil peut présenter un risque d'incendie ou de brûlure chimique en cas d'utilisation incorrecte. Ne démontez pas la batterie, ne tentez pas de la charger avec un appareil externe.

Lorsque le microphone est placé près du haut-parleur, un effet de Larsen (phénomène de rétroaction acoustique) peut se produire. En cas de Larsen, éteignez le microphone du haut-parleur.

Avertissement: Taper ou faire tomber le microphone peut endommager de manière permanente votre microphone. Ne pas faire tomber le microphone par le cordons de votre source Bluetooth.

REMARQUE:

Dans un souci d'économie d'énergie, à la fin de la lecture ou bien encore si le volume d'écoute est réglé à un niveau très bas et qu'aucune opération n'est effectuée sur l'appareil pendant une période de 20 minutes celui-ci se mettra automatiquement en mode veille.

FONCTIONS DE BASE

- Connectez le cordon d'alimentation secteur sur l'unité et la prise murale, et appuyez sur l'interrupteur **POWER** pour allumer l'unité, l'indicateur s'allume. Appuyez sur la touche **U** pour passer en mode veille.
- Appuyez sur la touche **MODE** a plusieurs reprises pour choisir la source de lecture désirée: Bluetooth / FM / AUX / USB.
- Pas de signal audio, les lumières clignotent lentement. Appuyez sur le bouton **LIGHT MODE**: Seul le branchement d'un câble USB ou d'un câble audio 3,5 mm peut activer le mode USB/AUX.
- Pendant la lecture:
 - Ajustez le volume sonore au niveau désiré.
 - Utilisez la fonction **EQ** pour régler la qualité du son: FLAT(normal) / CLAS (classic) / OC(rock) / POP / JAZZ / LIVE / CLUB / DANCE / DANCY / HALL / SOFT.
 - Appuyez sur la touche **M** pour mettre la lecture en pause. Appuyez une nouvelle fois sur la touche **M** pour la reprendre.
 - Appuyez sur **M** pour passer à la piste suivante. Appuyez la touche **M** pour jouer la piste précédente.
- REPEAT** fonctionne uniquement en mode USB.
- MEGA BASS**. C'est un mode de basses distinct qui peut être sélectionné en présence d'un signal audio.
- TONE**: Lorsqu'il y a un signal audio, appuyez sur ce bouton pour sélectionner les aigus ou les graves.

4. Appuyez sur la touche **POWER** pour arrêter l'appareil.

ÉCOUTE DE LA RADIO

Recherche manuelle

- Connectez l'unité principale sur la prise murale et alimentez l'unité comme pour les procédures précédentes.
- Appuyez sur la touche **MODE** a plusieurs reprises jusqu'à ce que la fréquence FM s'affiche sur l'écran.
- Pour une meilleure réception, étendez l'antenne filaire FM.
 - Régulez le volume par **VOL** au niveau désiré.
 - Appuyez sur le bouton **M** / **M** pour rechercher manuellement une station par pas / maintenez enfoncé le bouton **M** / **M** pour effectuer une recherche automatique jusqu'à la prochaine station, la recherche s'arrête alors.

Recherche et mémorisation automatiques

Appuyez et maintenez le bouton **ATS**, la recherche automatique recherche les stations ayant un signal conséquent, l'unité enregistre automatiquement les 60 premières stations radio FM. Appuyez à nouveau sur le bouton pour interrompre l'opération. Lorsque vous mémorisez sur une station déjà préétablie, celle-ci sera effacée et remplacée par la nouvelle station mise en mémoire.

Remarque:

Au cours de l'opération de recherche le niveau sonore est automatiquement mis en sourdine.

Stations préétablies

Cet appareil peut mémoriser 60 stations FM.

Écoute des stations préétablies

Appuyez sur la touche **M** ou **M** et recommencez l'opération autant de fois que nécessaire pour sélectionner votre station.

LECTURE D'UNE CLÉ USB

Vous pouvez connecter une clé USB (non fournie) sur le port USB sur l'unité pour lire les fichiers MP3.

- Insérez la clé USB, l'appareil lit le contenu de la clé USB et lit automatiquement la musique une fois qu'USB s'affiche à l'écran.
- Appuyez sur la touche **M** pour mettre la lecture en pause. Appuyez une nouvelle fois sur la touche **M** pour la reprendre.
- Maintenez la touche **M** enfoncé pour arrêter la lecture.
- Appuyez sur la touche **M** ou **M** pour passer à la page suivante ou précédente.
- Appuyez sur le bouton **M** ou **M** pour effectuer une avance rapide/retour rapide.
- Maintenez le bouton **REPEAT** enfoncé pour choisir de répéter la piste en cours ou de répéter toutes les pistes.

FR Veuillez lire attentivement ce manuel avant toute utilisation.
GB Please read the instruction carefully before operating the unit.
PT Leia este manual com atenção antes de qualquer utilização.
DE Bitte lesen Sie dieses Handbuch vor der Benutzung sorgfältig durch.
ES Lea atentamente este manual antes de usar el aparato.
IT Leggere attentamente questo manuale prima di utilizzare l'apparecchio.
NL Gelieve voor gebruik deze handleiding aandachtig te lezen.

Le nombre total de fichiers MP3 sur le dispositif de stockage ne peut pas dépasser 9999.

L'utilisation de la présence d'une station préétablie dans l'appareil.

Le point d'exclamation situé à l'intérieur d'un triangle avertit l'utilisateur de la présence d'instructions importantes dans la documentation accompagnant l'appareil.

La plaque de précaution est située à l'arrière de l'appareil.

AVERTISSEMENT - Afin de réduire le risque d'incendie ou de choc électrique, n'exposez pas cet appareil à la pluie ou à l'humidité.

Si à l'avenir vous désirez vous débarrasser de cet appareil, veuillez noter que les appareils électriques ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères. Renseignez-vous pour connaître le centre de recyclage le plus proche. Consultez les autorités locales ou votre revendeur pour plus de détails (Directive sur les déchets des équipements électriques et électroniques).

CHARGEUR USB

Connectez votre câble USB (non fourni) à branchez la prise USB standard dans le port de chargement USB sur le dessus de l'unité.

Remarque:

- La tension maximum du port de chargement USB est de 5V, 1.0 A. CC. Vous pouvez charger tous les appareils rechargeables par USB avec une intensité de chargement inférieure, comme les iPod, iPhone, iPad, lecteur MP3, etc.
- La fonction de chargement n'est disponible en mode veille. La fonction de chargement n'est pas disponible en mode USB.
- Certains appareils peuvent être incompatibles.
- Le câble de charge USB est connecté à l'appareil, la lecture de musique en mode Bluetooth est interrompue. Appuyez sur **M** pour reprendre la lecture.

NEW ONE S.A.S
 10, Rue de la Mission, 25480 Ecole Valentin, France

UTILISATION DE L'ENTRÉE AUXILIAIRE (AUX IN)

- Branchez votre source auxiliaire (par exemple un lecteur iPod, iPad, MP3) à la prise AUX (3.5mm).
- Appuyez sur la touche **U** pour mettre l'appareil en marche. Appuyez sur la touche **MODE** à plusieurs reprises jusqu'à ce que «AUX» s'affiche sur l'écran.
- Démarrez la lecture sur votre source auxiliaire.
- Ajustez le volume sonore au niveau désiré.
- Pour arrêter la lecture, déconnectez votre source auxiliaire de la prise AUX.

Remarque:

- La tension maximum du port de chargement USB est de 5V, 1.0 A. CC. Vous pouvez charger tous les appareils rechargeables par USB avec une intensité de chargement inférieure, comme les iPod, iPhone, iPad, lecteur MP3, etc.
- La fonction de chargement n'est disponible en mode veille. La fonction de chargement n'est pas disponible en mode USB.
- Certains appareils peuvent être incompatibles.
- Le câble de charge USB est connecté à l'appareil, la lecture de musique en mode Bluetooth est interrompue. Appuyez sur **M** pour reprendre la lecture.

BLUETOOTH COUPLAGE ET CONNEXION

Le mot **Bluetooth®** ainsi que les marques et logo sont des marques commerciales déposées détenues par Bluetooth SIG, Inc. et l'utilisation de ces marques par New One S.A.S se fait dans le cadre d'une licence. Les autres marques et noms commerciaux sont les propriétés de leurs titulaires respectifs.

- Désactivez la fonctionnalité Bluetooth des autres appareils qui étaient couplés avec votre unité.
- Appuyez sur la touche **U** pour mettre l'appareil en marche.
- Appuyez sur la touche **MODE** à plusieurs reprises jusqu'à ce que «BT» s'affiche sur l'écran.
- Sur l'appareil Bluetooth, activez le Bluetooth et sélectionnez «M-1938 DJ» dans la liste des appareils. (Consultez le manuel d'instruction de l'appareil pour les «Afin d'éviter d'abîmer l'appareil, éteignez-le avant de débrancher l'adaptateur secteur de l'appareil.»)
- Appuyez sur la touche **M** ou **M** pour passer à la page suivante ou précédente.
- Appuyez sur la touche **M** ou **M** pour passer à la page suivante ou précédente.
- Appuyez sur la touche **M** ou **M** pour passer à la page suivante ou précédente.
- Appuyez sur la touche **M** ou **M** pour passer à la page suivante ou précédente.

Par la présente, NEW ONE S.A.S déclare que l'appareil "MUSE M-1938 DJ" est conforme aux exigences essentielles et autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/EU. La déclaration de conformité peut être consultée sur le site www.muse-europe.com

Jouer des fichiers audio depuis des appareils Bluetooth.

Assurez-vous que la connexion Bluetooth entre l'unité et l'appareil est activée.

- Appuyez sur la touche **M** ou **M** pour mettre la lecture en pause. Appuyez une nouvelle fois sur la touche **M** pour la reprendre.
- Appuyez sur la touche **M** ou **M** pour passer à la page suivante ou précédente. Remarque: Les touches **M** et **M** risquent de ne pas fonctionner avec certains lecteurs de votre source Bluetooth.

CHANTER AVEC LA PRISE MICRO

1. Chantez en utilisant la musique en branchant le microphone fourni dans l'une des prises MIC (1/2) sur l'unité.

Remarque:

- Appuyez sur le bouton **M.VOL**, puis tournez le bouton **MIC.VOL** pour régler le volume à votre guise.
- Lorsque le microphone est placé près du haut-parleur, un effet de Larsen (phénomène de rétroaction acoustique) peut se produire. En cas de Larsen, éteignez le microphone du haut-parleur.
- Avertissement: Taper ou faire tomber le microphone peut endommager de manière permanente votre microphone. Ne pas faire tomber le microphone par le cordons de votre source Bluetooth.

CHANTER AVEC LA PRISE MICRO

1. Chantez en utilisant la musique en branchant le microphone fourni dans l'une des prises MIC (1/2) sur l'unité.

Remarque:

- Appuyez sur le bouton **M.VOL**, puis tournez le bouton **MIC.VOL** pour régler le volume à votre guise.
- Lorsque le microphone est placé près du haut-parleur, un effet de Larsen (phénomène de rétroaction acoustique) peut se produire. En cas de Larsen, éteignez le microphone du haut-parleur.
- Avertissement: Taper ou faire tomber le microphone peut endommager de manière permanente votre microphone. Ne pas faire tomber le microphone par le cordons de votre source Bluetooth.

RÉGLAGE DES LAMPES LED

- Tournez la commande de réglage de la lumière pour sélectionner l'effet de projection de la lumière LED supérieure.
- Sélection des modes lumineux.
- Pas de signal audio, les lumières clignotent lentement. Appuyez sur le bouton **LIGHT MODE** pour régler la couleur des lumières du haut-parleur, 8 modes sont disponibles.
- Lorsqu'un signal audio est présent, les lumières clignotent pour la musique et diffuses. Appuyez sur le bouton **LIGHT MODE** pour régler la couleur des lumières du haut-parleur, 8 modes sont disponibles.

GUIDE DE DÉPANNAGE

Symptômes	Cause	Remède
Impossible de mettre en marche l'appareil.	Adaptateur secteur non connecté.	Connectez l'adaptateur secteur correctement.
	L'unité est en mode veille.	Appuyez sur la touche U pour mettre l'appareil en marche.
	Le niveau de volume est réglé sur le minimum.	Régulez le volume sur le niveau de votre choix.
Pas de son.	L'appareil connecté n'est pas en mode lecture.	Lire de la musique sur l'appareil connecté.
	Le son de l'appareil connecté est faible.	Régulez le volume de votre appareil connecté.
	Le niveau du volume est trop fort.	Réduisez le niveau de volume en appuyant sur la touche VOL.
Distortion sonore.	Le niveau de volume de l'appareil connecté est trop fort.	Réduisez le niveau de volume sur l'appareil connecté.
La réception Bluetooth ne fonctionne pas.	L'appareil n'est pas en mode Bluetooth.	Essayez de connecter à nouveau.

AVERTISSEMENT

L'appareil ne doit pas être exposé ni aux écoulements, ni aux éclaboussures d'eau. Veillez également ne pas poser des objets remplis de liquide sur l'appareil, tels que des vases.

N'utilisez aucune voie de ventilation. Installez conformément aux instructions du fabricant.

N'installez pas à proximité de sources de chaleur telles que feu, radiateurs, registres de chaleur, poêle ou autres appareils (y compris les amplificateurs qui sont reliés à la chaleur).

Protégez le cordon d'alimentation des pliements ou des pincements, particulièrement en cas de branchements, prises de courant, et du point d'entrée du cordon de l'appareil.

N'utilisez que les extensions/accessoires spécifiés par le fabricant.

Débranchez cet appareil lors des orages ou lorsqu'il n'est pas inutilisé pendant une longue période.

Ne surchargez pas les prises secteur et les cordons de rallonge car ceux-ci pourraient entraîner un risque d'incendie ou de choc électrique.

Lorsque des pièces de remplacement sont nécessaires, assurez-vous que le technicien de réparation utilise des pièces de remplacement spécifiées par le fabricant ou celles qui ont les mêmes caractéristiques que les pièces d'origine. Des substitutions non autorisées peuvent aboutir à des incendies ou des électrocutions ou d'autres risques.

AVERTISSEMENT

L'appareil ne doit pas être exposé ni aux écoulements, ni aux éclaboussures d'eau. Veillez également ne pas poser des objets remplis de liquide sur l'appareil, tels que des vases.

N'utilisez aucune voie de ventilation. Installez conformément aux instructions du fabricant.

N'installez pas à proximité de sources de chaleur telles que feu, radiateurs, registres de chaleur, poêle ou autres appareils (y compris les amplificateurs qui sont reliés à la chaleur).

Protégez le cordon d'alimentation des pliements ou des pincements, particulièrement en cas de branchements, prises de courant, et du point d'entrée du cordon de l'appareil.

N'utilisez que les extensions/accessoires spécifiés par le fabricant.

Débranchez cet appareil lors des orages ou lorsqu'il n'est pas inutilisé pendant une longue période.

Ne surchargez pas les prises secteur et les cordons de rallonge car ceux-ci pourraient entraîner un risque d'incendie ou de choc électrique.

Lorsque des pièces de remplacement sont nécessaires, assurez-vous que le technicien de réparation utilise des pièces de remplacement spécifiées par le fabricant ou celles qui ont les mêmes caractéristiques que les pièces d'origine. Des substitutions non autorisées peuvent aboutir à des incendies ou des électrocutions ou d'autres risques.

AVERTISSEMENTS

ATTENTION: Pour éviter tout risque de choc électrique, ne démontez pas l'appareil. Aucune pièce interne n'est réparée ou à remplacer par un utilisateur. Contactez tout entretien à un technicien qualifié.

LISTENING TO THE RADIO

Manual search

- Connect the main unit to the wall outlet and power on the unit as previous procedures.
- Press **MODE** button repeatedly until the FM frequency appears on the display.
- For best reception, extend the FM wire antenna.
- Adjust the volume by **VOL** to the desired level.
- Press **M** / **M** for step forward/tuning to search located station automatically; press and hold **M** / **M** for step forward/tuning to search located station manually until one station is found then unit will stop to search.

Automatic search and storage

Press and hold the **ATS** button, the automatic search located strong station, and the unit will save the first 60 FM stations automatically. Press the button again to stop the operation. When you store on a channel already been preset, the previous station will automatically be cleared and replaced by the new station.

NOTE:

During the search operation, the sound level is automatically muted.

Pre-set stations

This unit can store 60 FM stations.

Press to station presets

Press **M** / **M** repeatedly as many times as necessary to select your station.

CAUTION

ATTENTION: To reduce the risk of electric shock, do not remove the back cover. There are no user-serviceable parts inside the unit. Refer all servicing to qualified personnel only.

The lightning flash with arrowhead symbol within the triangle is a warning sign alerting the user of "dangerous voltage" inside the unit.

The exclamation point within the triangle is a warning sign alerting the user of important instructions accompanying the product.

USB PLAYBACK

You can connect a USB flash drive (not included) to the USB port on the unit to play MP3 files.

- Insert USB driver, the unit will read USB driver and play music automatically as "USB" appear on display.
- Press **M** to suspend momentarily the playing track. Press **M** again to resume playing.
- Press and hold **M** to stop the playback.
- Press **M** button to skip to next track and **M** to skip to previous track. Press the **M** / **M** button to step forward/backward to search.
- Press and hold **REPEAT** button to select to repeat current track or repeat all tracks.

NOTE:

- The unit will automatically switch to USB mode and start playback when the USB flash drive is connected.
- The unit is compatible with the following Memory Device (Source): USB flash drive.
- Supporting format: MP3 (32kpbs-320kpbs), WMA, WAV.
- The total number of MP3 files on the Memory Device should not exceed 9999.
- There are many USB devices in the market. We cannot guarantee to support all different models. Please try another USB device if your device is not supported.

LISTENING TO AUXILIARY SOURCE

- Connect your auxiliary source (e.g. iPod / iPad / MP3 player) to the **AUX IN** jack (3.5mm).
- Press **U** button to turn on the unit. Press the **MODE** Button repeatedly until the "AUX" appears on display.
- Start playback from your auxiliary source.
- Adjust the volume to desired level.
- Stop playback, disconnect your auxiliary source from the AUX Jack.

USB CHARGER - A Power USB Port

Connect your device to USB cable (not included) and plug the standard USB plug into the USB charging port on the top of the unit.

NOTE:

- The maximum output of the USB charging port is DC 5V, 1A. You can charge any rechargeable USB devices charging current less than 8, such as iPod, iPhone, iPad, MP3 Player, etc.
- Charging function is available in Standby mode. Charging function is not available in USB mode.
- Some devices may be incompatible.
- When the USB charging cable is connected to the unit, music playback in Bluetooth mode will suspend. Press **M** to resume playback.

BLUETOOTH PAIRING & LINKING OPERATION

The **Bluetooth®** word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by New One S.A.S is under license. Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

- Turn off the Bluetooth functionality of other devices that were paired with your unit.
- Press the **U** button to turn on the unit.
- Press **MODE** button until "BT" appears on display.
- On the Bluetooth device, enable Bluetooth and select "M-1938 DJ" from the Device List. (Refer to the user manual of the device to be connected for detailed operations.) If the Bluetooth device prompts for a passcode, use "0000". Some Bluetooth devices will ask you to accept the connection. If the units are paired properly, you will hear the confirmation music.
- You can disconnect current device directly by long pressing **M** button.

Hereby, NEW ONE S.A.S. declares that this MUSE M-1938 DJ is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU. The declaration of conformity may be consulted at www.muse-europe.com

PT CAIXA DE FESTA - ALTIFALANTE BLUETOOTH COM FM E BATERIA

DESCRIÇÃO DO APARELHO

1. Entrada MIC 1	17. MIC (Reprodução/pausa)
2. Entrada MIC 2	18. Parar a reprodução
3. USB PLAY / USB CHARGE	ATS (Sintonização e armazenamento automático)
4. Tomada AUX IN	18. Botão M (sintonização para a frente em modo rádio / salto para a faixa seguinte)
5. Botão ECHO	19. Botão M (sintonização para trás em modo rádio / salto para a faixa seguinte)
6. Botão M.VOL	20. Botão M (Avanço rápido)
7. Botão EQ (equalizador)	21. Tela
8. Botão MEGA BASS	22. Luz de corolida
9. Botão LIGHT MODE	23. Botão de iluminação
10. Botão MIC. PRO	24. Caixa de som principais
11. Botão TONE	25. Fuxador telescópico
12. MIC. VOL ajustar o volume	26. Antena de fio FM
13. VOL ajustar o volume	26. Entradas para adaptador de corrente
14. Botão (LIGAR/STANDBY)	27. Rodas
15. Botão MODE	28. Entradas para adaptador de corrente
16. Botão REPEAT	29. Rodas
17. Botão M (sintonização para trás em modo rádio / salto para a faixa anterior)	30. Opção-índice

AVERTISSEMENTOS

Adaptador de rede x 1
Microfone com fio x 1
Rodas x 2

ALIMENTAÇÃO

Utilizo dell'adattatore di rete

L'adattatore di rete funziona tramite un'alimentazione AC compresa tra 100V ~ e 240V ~. L'adattatore di rete fornito in dotazione non può in alcun caso essere utilizzato con un altro tipo di alimentazione.

Attenzione:

- L'adattatore di rete fornito in dotazione è destinato ad essere utilizzato esclusivamente con questo apparecchio. Non utilizzarlo dunque con altri apparecchi.
- Per evitare di rovinare l'apparecchio, spegnetelo prima di scollegare l'adattatore di rete dall'apparecchio.
- In caso di un prolungato periodo di non utilizzo, scollegate l'adattatore di rete dalla presa a muro.
- Fate in modo che la presa di rete sia vicina e che resti facilmente accessibile. In caso di malfunzionamento, scollegate immediatamente la spina di alimentazione dalla presa di rete.
- L'adattatore di rete permette di scollegare l'apparecchio. Deve pertanto restare facilmente accessibile durante l'uso. Per mettere del tutto l'apparecchio fuori dalla scollegare il cavo di alimentazione.
- Non utilizzate l'adattatore di rete se è danneggiato. Posizionate i cavi in modo sicuro facendo attenzione che non vengano incastrati o schiacciati. Se il cavo di alimentazione è danneggiato, rivolgetevi a un tecnico qualificato.

Utilizar a bateria integrada

A unidade possui uma bateria recarregável incorporada (chumbo ácido). Carregue a bateria integrada antes de a utilizar pela primeira vez. O indicador de carga irá ficar vermelho e desligar-se após a carga total.

Atenção:

- Recarregue a bateria integrada quando estiver pronto para a utilização novamente.
- Engarante utilize a bateria integrada, a temperatura ambiental deverá ser entre 5°C (41°F) e 35°C (95°F).
- Para obter a maior duração possível da bateria integrada, carregue a temperatura de interior.
- A bateria integrada deste dispositivo pode apresentar risco de fogo ou queimaduras químicas se não for devidamente manuseada. Não a desmonte, não a exponha a temperaturas superiores a 100°C (212°F) e não a incinere.
- A unidade não deverá ser exposta ao calor excessivo como luz solar, fogo ou semelhantes.
- Para eliminar a unidade devem ser considerados as questões ambientais e as regras ou leis locais que regem a eliminação de tais produtos devem ser rigorosamente respeitadas.
- Quando a bateria interna estiver fura, um aviso será ouvido.

ADJUSTING THE LED LIGHTS

- Rotate the light knob to select the projection effect of top LED light.
- Select the Light Modes.
- No audio signal, the lights will flash slowly. Press the **LIGHT MODE** button to adjust the color of speaker lights, and there are 8 kinds of modes for selection.
- With Audio Signal, the lights will flash along with the music. Press the **LIGHT MODE** button to adjust the color of speaker lights, and there are 8 kinds of light modes for selection.

TROUBLESHOOTING GUIDE

Symptom	Cause	Solution
No power	AC adaptor not connected.	Connect the AC adaptor correctly.
	The unit is in Standby mode.	Press the U button to turn on the unit.
	Volume in minimum.	Adjust volume to a desired level.
No sound	The connected device is not in playback mode.	Play the music in the connected device.
	Sound output of the connected device too high.	Adjust volume of connected device.
	Volume level too high.	Reduce the volume level by press the VOL button.
	Volume level of the connected device too high.	Reduce the volume level of the connected device.
Bluetooth reception failure	Not in the Bluetooth mode.	Try to do connection again.

Warning:

- The apparatus shall not be exposed to dripping or splashing liquid. And don't put the objects that filled with liquids on the apparatus, such as vases.
- Do not block any ventilation openings. Install in accordance with the manufacturer's instructions.
- Do not install near any heat sources such as fire, radiators, heat registers, stoves, or other apparatus (including amplifiers) that produce heat.
- Protect the power cord from being walked on or pinched particularly at plugs, convenience receptacles, and the point where they exit from the apparatus.
- Only use attachments / accessories specified by the manufacturer.
- Uplugs this apparatus during lightning storms or when unused for long periods of time.
- Do not overload wall outlets and extension cords as this can result in a fire or electric shock.
- When replacement parts are required, be sure the service technician uses replacement parts specified by the manufacturer or those that have the same characteristics as the original part. Unauthorized substitutions may result in fire or electric shock or other hazards.

SPECIFICATIONS

AUDIÇÃO DO RÁDIO

Sintonização manual

- Conecte o aparelho na tomada e ligue-o conforme visto acima.
- Pressione o botão **MODE** várias vezes até que a frequência de rádio seja exibida no tela.
- Para uma melhor recepção FM, estique a antena de fio.
- Utilize o botão **VOL** para regular o volume.
- Pressione **M** / **M** para avançar/retroceder para sintonizar a estação localizada manualmente; pressione e segure **M** / **M** para avançar/retroceder para sintonizar a estação localizada automaticamente até que uma estação seja encontrada e a unidade irá parar de pesquisar.

Nota:

- O aparelho não deve estar exposto à chuva ou salpicos. E não coloque os objetos com líquidos no aparelho, como por exemplo, vasos.
- Não obstrua as aberturas para ventilação. Instale o aparelho de acordo com as instruções do fabricante.
- Não instale o aparelho próximo a fontes de calor como Protetor (o fio de energia para que não seja pisado ou Proteja) o fio de energia para que não seja pisado ou aquecedores, registros de calor, fornos, ou quaisquer outros objetos que emitam calor (incluindo amplificadores).
- Protetor (o fio de energia para que não seja pisado ou amassado, especialmente próximo a tomadas, após o uso pelo próprio aparelho).
- Não sobrecarregue tomadas ou extensões pois isso poderá criar o risco de incêndios ou choques elétricos.
- Quando houver a necessidade de substituição de peças, certifique-se de que as substituições sejam feitas com peças originais ou com aquelas que tenham as mesmas características da peça original. Substituições não autorizadas poderão resultar em riscos de incêndios, choques elétricos ou outros tipos de acidente.

Características técnicas

Alimentação: AC 100-240V ~ 50/60 Hz
Alcance da sintonia: FM 87.5 -108.0 MHz
Potência do Bluetooth: V4.2 + EDR
Reparação: 2.402-2.484MHz
Velocidade de saída de RF (Rádio Frequência): -4.009 dBm

REPEATING THE RADIO

Press and hold the **REPEAT** button to select to repeat current track or repeat all tracks.

NOTE:

- The unit will automatically switch to USB mode and start playback when the USB flash drive is connected.
- The unit is compatible with the following Memory Device (Source): USB flash drive.
- Supporting format: MP3 (32kpbs-320kpbs), WMA, WAV.
- The total number of MP3 files on the Memory Device should not exceed 9999.
- There are many USB devices in the market. We cannot guarantee to support all different models. Please try another USB device if your device is not supported.

LISTENING TO AUXILIARY SOURCE

- Connect your auxiliary source (e.g. iPod / iPad / MP3 player) to the **AUX IN** jack (3.5mm).
- Press **U** button to turn on the unit. Press the **MODE** Button repeatedly until the "AUX" appears on display.
- Start playback from your auxiliary source.
- Adjust the volume to desired level.
- Stop playback, disconnect your auxiliary source from the AUX Jack.

USB CHARGER - A Power USB Port

Connect your device to USB cable (not included) and plug the standard USB plug into the USB charging port on the top of the unit.

NOTE:

- The maximum output of the USB charging port is DC 5V, 1A. You can charge any rechargeable USB devices charging current less than 8, such as iPod, iPhone, iPad, MP3 Player, etc.
- Charging function is available in Standby mode. Charging function is not available in USB mode.
- Some devices may be incompatible.
- When the USB charging cable is connected to the unit, music playback in Bluetooth mode will suspend. Press **M** to resume playback.

BLUETOOTH PAIRING & LINKING OPERATION

The **Bluetooth®** word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by New One S.A.S is under license. Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

- Turn off the Bluetooth functionality of other devices that were paired with your unit.
- Press the **U** button to turn on the unit.
- Press **MODE** button until "BT" appears on display.
- On the Bluetooth device, enable Bluetooth and select "M-1938 DJ" from the Device List. (Refer to the user manual of the device to be connected for detailed operations.) If the Bluetooth device prompts for a passcode, use "0000". Some Bluetooth devices will ask you to accept the connection. If the units are paired properly, you will hear the confirmation music.
- You can disconnect current device directly by long pressing **M** button.

Hereby, NEW ONE S.A.S. declares that this MUSE M-1938 DJ is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU. The declaration of conformity may be consulted at www.muse-europe.com

REPEATING THE RADIO

Press and hold the **REPEAT** button to select to repeat current track or repeat all tracks.

NOTE:

- The unit will automatically switch to USB mode and start playback when the USB flash drive is connected.
- The unit is compatible with the following Memory Device (Source): USB flash drive.
- Supporting format: MP3 (32kpbs-320kpbs), WMA, WAV.
- The total number of MP3 files on the Memory Device should not exceed 9999.
- There are many USB devices in the market. We cannot guarantee to support all different models. Please try another USB device if your device is not supported.

LISTENING TO AUXILIARY SOURCE

- Connect your auxiliary source (e.g. iPod / iPad / MP3 player) to the **AUX IN** jack (3.5mm).
- Press **U** button to turn on the unit. Press the **MODE** Button repeatedly until the "AUX" appears on display.
- Start playback from your auxiliary source.
- Adjust the volume to desired level.
- Stop playback, disconnect your auxiliary source from the AUX Jack.

USB CHARGER - A Power USB Port

Connect your device to USB cable (not included) and plug the standard USB plug into the USB charging port on the top of the unit.

NOTE:

- The maximum output of the USB charging port is DC 5V, 1A. You can charge any rechargeable USB devices charging current less than 8, such as iPod, iPhone, iPad, MP3 Player, etc.
- Charging function is available in Standby mode. Charging function is not available in USB mode.
- Some devices may be incompatible.
- When the USB charging cable is connected to the unit, music playback in Bluetooth mode will suspend. Press **M** to resume playback.

BLUETOOTH PAIRING & LINKING OPERATION

The **Bluetooth®** word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by New One S.A.S is under license. Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

- Turn off the Bluetooth functionality of other devices that were paired with your unit.
- Press the **U** button to turn on the unit.
- Press **MODE** button until "BT" appears on display.
- On the Bluetooth device, enable Bluetooth and select "M-1938 DJ" from the Device List. (Refer to the user manual of the device to be connected for detailed operations.) If the Bluetooth device prompts for a passcode, use "0000". Some Bluetooth devices will ask you to accept the connection. If the units are paired properly, you will hear the confirmation music.
- You can disconnect current device directly by long pressing **M** button.

Hereby, NEW ONE S.A.S. declares that this MUSE M-1938 DJ is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU. The declaration of conformity may be consulted at <

